



Madrid, 10 de octubre de 2025:

**Corrección de errores del documento de “Anuncio Temeridad” para la licitación, por procedimiento abierto, de un suministro para las mejoras en instalaciones de climatización de estaciones, depósitos y recintos de Metro de Madrid (Licitación 6012500160) (Lotes 1, 2, 3 y 4)**

**Donde dice:**

**LOTE 1**

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
TECNIPLAN, S.A.	510.914,71

**LOTE 2**

LICITADORES	IMPORTE DE SU OFERTA
ELECTRONIC TRAFIC, S.A.	156.523,44
TECNIPLAN, S.A.	150.335,80

**LOTE 3**

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
ELECTRONIC TRAFIC, S.A.	103.743,88

**Debe decir:**

**LOTE 1**

LICITADOR	IMPORTE DE SU OFERTA
TECNIPLAN, S.A.	510.914,71